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WEBINARIO
Desequilibrio de la microbiota intestinal. Salud o Enfermedad

Docente: Maria E. Lasta
· Bioquimica Clínica. Universidad Nacional de La Plata 
· Jefa de Servicio de Laboratorio Central. Hospital Materno infantil. Mar del Plata.
· Especialista en Inmunología Clínica. Hospital Durán. Servicio de Inmunogenética. Universidad UCES.
· Maestría en Genética y Derechos Humanos- Universidad Nacional de Tres de Febrero. Buenos Aires
· Asesora Científica de la Asociación Celíaca Argentina. Desde 1982 a la fecha.
· Cátedra Libre de Soberanía Alimentaria. Carrera de Nutrición. Facultad de Medicina. Universidad Nacional de Buenos Aires. UBA.
· POST GRADO de Salud y Ambiente. Carrera de Nutrición. Facultad de Medicina. Universidad Nacional de Buenos Aires. UBA. 2023
· Docente de la Fundación Bioquímica Argentina desde 1990 a la fecha. Programa de Educación continua de Post Grado.

Fundamentos: 
Objetivos: Es reconocido desde antaño la relación Intestino- Cerebro en la salud y en la enfermedad para afecciones del Sistema Digestivo, sin embargo, es muy reciente el esclarecimiento de los posibles mecanismos, del denominado EJE DIRECCIONAL MICROBIOTA- INTESTINO- CEREBRO, específicamente en afecciones Neurológicas y Psiquiátricas. Esto se fundamenta en la interacción del Sistema Inmunológico y el Sistema Nervioso, junto a la participación imprescindible de la Microbiota Intestinal en funciones fisiológicas, conductuales y cognitivas.
Dicho Eje establece las interconexiones postuladas para las vías de comunicación que abarcan la Microbiota Intestinal y sus productos metabólicos y el Sistema Nervioso entérico, constituido por más de 300 millones de neuronas, igual al número de neuronas que funcionan en el Sistema Nervioso Central, por eso el intestino es llamado El segundo Cerebro. Examinaremos estas vías de conexión.
La presencia de bacterias patógenas intestinales, produce INFLAMACIÓN local y Sistémica, y ese desequilibrio nos lleva al estado de DISBIOSIS o sea un disbalance del propio equilibrio microbiano debido a cambios cualitativos y cuantitativos en su composición.
Las Patologías asociadas a la Disbiosis son Enfermedad periodontal, Gastritis, Obesidad, Endocarditis, Cáncer de Colon, Diabetes, Obesidad, Enfermedad Celiaca, Enfermedades Inflamatorias Intestinales, Síndrome de Fatiga Crónica, Alergias, Sobrecrecimiento Bacteriano del Intestino Delgado o SIBO, Síndrome de Intestino Irritable, Trastorno del Espectro Autista, Alzheimer, Parkinson, Ansiedad y depresión y muchas más.
TEMARIO
Estudiaremos el uso de PROBIÓTICOS, PREBIÓTICOS, PARABIOTICOS Y PSICOBIÓTICOS que son el futuro del manejo de estas patologías.   
Modificaciones fundamentales en la dieta y en la nutrición junto al uso de Probióticos acompañan el mejoramiento de los signos y síntomas de las patologías nombradas.
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